

FE DE ERRATA

- Carátula Interior: Planta Administrativa, Jefe Departamento Química Farmacéutica dice: Rafael Salónica Flórez, debe decir: Rafael Salamanca Flórez.
- Página 5: Columna 2, párrafo 3, línea 3, dice: - Orden: Campanulus, debe decir: - Orden: Campanulales.
- Página 8: Referencias: Se hizo referencia hasta la 5. Se debe hacer referencia hasta la 13.
 6. Tarle, D.; Petricic, J.; Farm. Glas. 37(9), 351.
 7. Tarashita, T.; Oda, K.; Agric. Biol. Chem. 1981, 45(9), 1929.
 8. Kleinmann, K.; Klar, D.; Mikrobiol. Landdwirtschaft. Technol. 1980, 135(4), 367.
 9. Park, D.; Shim, M.J. Soul Tachak Yakhak Nonmunjip. 1974(4), 19.
 10. Wallis, T.C. Microscopia Analítica Ed. Acribia. Zaragoza 1968. P. 47-75.
 11. Dominguez, X.; Métodos de Investigación Fitoquímica. Ed. Limusa. México 1973.
 12. Jiménez, S.; Gómez, N. Prácticas en Farmacognosia y Fitoquímica. Universidad de Antioquia - Medellín, 1990 p. 4-6
 13. Waner, H. Bladt, S.; Zgalski, E.M.; Plant Drug Analysis, ed. Springer, Verlag 1984, Berlin.
- Página 10: Figura 1, en la estructura del Fucosterol el HO debe estar en el carbono 3.
- Página 11: Entradilla, dice: Gloria C. Gómez, debe decir: María C. Gómez.
- Página 18: Columna 2, párrafo 3, línea 1, dice: La década del sesenta caracterizó por la. debe decir: La década del sesenta se caracterizó por la.
- Página 19: Columna 1, párrafo 2, Línea 7, dice: libre, debe decir: libre competencia.
- Página 22. Columna 1, párrafo 2, línea 2, dice: y generales que el manual de calidad. debe decir: y generales que constituirán el manual de calidad.
- Página 24. Columna 2, párrafo 2, línea 2, dice: mejoramiento de la calidad productores. debe decir: mejoramiento de la calidad en Colombia es promisorio, productores.
- Página 27: Columnas 2, párrafo 3, línea 6, dice: y luego se reflujo durante 6. debe decir: y luego se sometió a reflujo durante 6.
- Página 62 - 63 dice: H₂, E₂, F₂ debe decir: H₂, E₂, F₂.